
  
Rada pre vnútorný systém zabezpečovania  kvality  

  Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave 
 

 

ZÁPISNICA  
 

z riadneho zasadnutia  

Rady pre vnútorný systém zabezpečovania kvality  

Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave 

 

 

Zápisnica:    č. 5/2023 

Termín zasadnutia:   19. 10. 2023 o 13:00 hod. 

Miesto zasadnutia:   talárovňa – rektorát SZU 

Forma:    prezenčne/dištančne cez platformu MS Teams 

Prítomní:    podľa prezenčnej listiny 
 

 

 

Program zasadnutia:  

Otvorenie 

1. Kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Prerokovanie a rozhodnutie vo veci žiadosti študenta LF o prehodnotení termínu skúšky 

3. Stav plnenia úloh 

4. Stav prípravy hodnotiacich správ na fakultách 

5. Príprava metodického pokynu, ktorým sa podrobnejšie stanovujú pravidlá prípravy, prerokovania, 

schvaľovania a zverejňovania hodnotiacich správ týkajúcich sa VSZK na SZU a jej fakultách 

6. Pravidelné monitorovanie VUPCH akademických zamestnancov  

7. Rôzne 

Záver  

Zasadnutie rady kvality SZU otvorila prof. PhDr. Zuzana Slezáková, PhD., MPH, predsedníčka rady 

kvality SZU (ďalej len „predsedníčka rady“), ktoré sa uskutočnilo prezenčne a dištančne cez platformu 

Teams a privítala prítomných. Predsedníčka oboznámila prítomných s programom zasadnutia, s ktorým 

všetci prítomní súhlasili. 

 

K bodu 1 Kontrola účasti a uznášaniaschopnosti  

Predsedníčka rady kvality požiadala tajomníčku overiť účasť členov rady kvality SZU na zasadnutí.  

Výsledok účasti: 

Prítomní:   12 

Neprítomní:  4 

Ospravedlnení: doc. PhDr. Hana Padyšáková, PhD., RNDr. Anna Fialová, PhD., MUDr. Mgr. 

Alexander Mayer, MPH, Mgr. Michaela Ticháková 

Neospravedlnení: 0       

 

K bodu 2 Prerokovanie a rozhodnutie vo veci žiadosti študenta LF o prehodnotení termínu skúšky 

 

Predsedníčka rady kvality SZU informovala prítomných členov, že študent LF podal dňa 3. októbra 

2023 žiadosť o prehodnotenie termínu skúšky, avšak dňa 17. októbra predmetnú žiadosť vzal späť. 



2 
 

K bodu 3 Stav plnenia úloh 

a) Kontrola registračných čísel ORCID tvorivých pracovníkov fakúlt  

Prítomní zástupcovia fakúlt referovali stavy o počtoch registračných čísel ORCID u tvorivých 

pracovníkov na jednotlivých fakultách. 

Predsedníčka rady upozornila, aby ID ORCID mali zriadené všetci tvoriví pracovníci fakúlt, 

z dôvodu zaručenia udržateľnosti personálneho zabezpečenia a kontinuálneho zabezpečenia 

kvality študijných programov. 

b) Zriadenie odborových komisií na fakultách  

Zástupcovia príslušných fakúlt prezentovali zriadenie a schválenie svojich odborových 

komisií.  

Predsedníčka rady dala do pozornosti zostavovanie odborových komisií, tak aby tam boli 

prítomní aj členovia z iných vysokých škôl a zo zahraničia. 

c) Príprava zverejnenia získavania spätnej väzby zainteresovanými stranami o kvalite vzdelávania 

na fakultách 

Predsedníčka rady uviedla, že je potrebné výsledky získavania spätnej väzby zainteresovanými 

stranami o kvalite vzdelávania za akademický rok 22/23 na jednotlivých fakultách zverejniť na 

webovom sídle SZU v doménach fakúlt v čo najkratšom čase.  

d) Príprava priebežných monitorovacích správ na fakultách 

Vzhľadom na časté otázky k príprave priebežných monitorovacích správ za jednotlivé študijné 

programy predsedníčka rady uviedla, že prorektorka pre zabezpečovanie vnútorného systému 

kvality v spolupráci s Centrom pre podporu vnútorného systému kvality vypracovala návrh 

metodického pokynu, ktorým sa podrobnejšie stanovujú pravidlá prípravy, prerokovania, 

schvaľovania a zverejňovania hodnotiacich správ týkajúcich sa vnútorného systému 

zabezpečovania kvality (ďalej len „VSZK“) na SZU a jej fakultách, ktorý zahŕňa ukazovatele 

z vnútorného predpisu SZU č. 2/2022, ktoré sú v súlade s ukazovateľmi vyplývajúcimi zo 

štandardov SAA VŠ. Súčasťou príloh uvedeného metodického pokynu sú aj vzory jednotlivých 

hodnotiacich správ. 

e) Zloženie programových rád 

Predsedníčka rady upozornila fakulty na správne dodržiavanie zloženia programových rád 

(garant, učiteľ profilového predmetu, zamestnávateľ alebo absolvent) a na dôležitosť, aby 

zainteresované strany boli nestranné. 

f) Stav zosúladenia vnútorných predpisov fakúlt 

Zástupcovia jednotlivých fakúlt informovali o zosúladení vnútorných predpisov na fakultách 

k 31.08.2023. 

g) Edičný plán publikačnej činnosti  

Predsedníčka rady upozornila  na nespokojnosť študentov s učebnými textami, ktoré vyplynuli 

zo získavania spätnej väzby od študentov o kvalite vzdelávania  a vyzvala fakulty na zvýšenie 

publikačnej činnosti tvorivých pracovníkov na fakultách.  

h) Napĺňanie domén fakúlt na webovom sídle univerzity 

Predsedníčka rady vyzvala na dôsledné dopĺňanie domén fakúlt na webovom sídle SZU 

a apelovala na promptné zverejnenie získavania spätnej väzby zainteresovanými stranami 

o kvalite vzdelávania s cieľom zaistenie kontinuálneho zabezpečenia kvality vzdelávania. 

 

K bodu 4 Stav prípravy hodnotiacich správ na fakultách 

Predsedníčka rady uviedla, že je potrebné rozlíšiť hodnotiace správy v zmysle zákona o vysokých 

školách a v zmysle zákona č. 269/2018, resp. štandardov SAAVŠ. Jednotlivé správy budú definované 

v metodickom pokyne spomínanom v bode 5. 

 

K bodu 5 Príprava metodického pokynu, ktorým sa podrobnejšie stanovujú pravidlá prípravy, 

prerokovania, schvaľovania a zverejňovania hodnotiacich správ týkajúcich sa VSZK na SZU a jej 

fakultách 

Predsedníčka rady prezentovala spomenutý metodický pokyn, ktorého súčasťou sú vzory jednotlivých 

hodnotiacich správ. 
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Následne predsedníčka zdôraznila, že po periodickom hodnotení študijného programu, ktoré sa koná 

v perióde zodpovedajúcej štandardnej dĺžke študijného programu, nasleduje periodické schvaľovanie 

študijného programu. 

 

K bodu 6 Pravidelné monitorovanie VUPCH akademických zamestnancov  

Predsedníčka rady vyzvala fakulty, aby stále kontrolovali a aktualizovali VUPCH akademických 

zamestnancov – apelovala na dôsledné vypísanie všetkých políčok a na zverejnenie v SharePointe SZU. 

 

K bodu 7 Rôzne 

Neboli predložené žiadne návrhy na prerokovanie v tomto bode. Avšak súčasťou tohto bodu bola 

diskusia k získavaniu spätnej väzby zainteresovanými stranami o kvalite vzdelávania na fakultách. 

 

Záver 

Predsedníčka rady kvality SZU poďakovala prítomným za aktívnu účasť na zasadnutí, upozornila na 

najbližšie riadne zasadnutie, ktoré sa bude konať 7. decembra 2023 a ukončila zasadnutie rady kvality 

SZU. 

 

V Bratislave 19. októbra 2023 

 

Zapísala: 

JUDr. Janka Al Henami 

prof. PhDr. Zuzana Slezáková, PhD., MPH 

 

 

 

 

                                                                  prof. PhDr. Zuzana Slezáková, PhD., MPH,  v.r. 

                                                                        predsedníčka 

 

 

Príloha: 

Prezenčná listina 


